

2022年10月14日 プレスリリース No.017-22

本学学生が障害を持つ方々一般の方々との「翔け橋」に

「風を創るひとたち展~碧い翔け橋 2022~」

静岡文化芸術大学文化・芸術研究センターは、静岡県障害者文化芸術活動支援センターみらーとと共催で、「風を創るひとたち展~碧い翔け橋 2022~」(10 月 20 日~10 月 28 日開催、本学ギャラリー)を開催します。本展は、県内3 地区(東部・中部・西部)で開催される「第 24 回静岡県障害者芸術祭」の連続企画として開催するものです。

■本学学生が共生社会の「翔け橋」となって

本展を開催するにあたり、<u>本学学生が障害を持つ方々と交流</u>することで、一般の方々との「翔け橋」となる役割を担っています。10月1日に開催した関連ワークショップでは、学生がお手伝いしながら障害を持つ方々と<u>世界に一つだけの風</u>鈴を作りました。それらの作品も本展で展示されます。

■障害を持つ方が創る「インクルーシブアート」

近年、<u>障害を持つ方々の多様な感性から生まれる「インクルーシブアート」</u>が注目され、再評価されています。本展では、 地域にそのような<u>インクルーシブな活動を公開し、障害を持つ方々の創作活動と発表の機会を提供</u>するとともに、<u>芸術</u> 価値の高い彼らの作品に対する再評価を期待します。

みらーとでは、文化芸術活動の振興を通じて、障害のある人の社会参加と、障害や障害のある人に対する県民理解促進のため、福祉事業所や文化芸術活動を行っている個人を訪問し、調査・発掘の実施や、展示会などを開催しています。

■開催概要

【会期】2022年10月20日(木)~10月28(金) 10:00~18:30(最終日12:00まで)

【会場】静岡文化芸術大学 ギャラリー

【入場料】無料

【主催・問い合わせ】

- ・静岡文化芸術大学 文化・芸術研究センター (地域連携室)
- ・静岡県障害者文化芸術活動支援センター みらーと 西部拠点(担当:鈴木) Tel.&Fax. 053-458-7600 E-mail: y-suzuki@all-shizuoka.or.ip

※ ご取材は21日以降にお願いいたします。



<本リリースに関する問い合わせ> 静岡文化芸術大学 地域連携室(担当:若松) Tel. 053-457-6105 / Fax. 053-457-6123 Email. chiiki@suac.ac.jp

